£ RisRIRD
887470 ALHAMBRA TS PRO 170 HO

Dokumenter

887470 GRUPPO TELAIO

887470 ALHAMBRA TS PRO 170 HO 11-03-2025 Side 1-3

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 887470 GRUPPO TELAIO

16
20

24
25
26

27

24

24

22
23

A wWwopp =

10
11

28

887470 ALHAMBRA TS PRO 170 HO

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.

11-03-2025

Side2 -3



Illustration 887470 GRUPPO TELAIO

NummerAntal Kode

1
2

10
11

13
14

15

16

18

19

20
21

22
24
25
26

27

28

1
2

[y

= = O B2

876390
F04254

030150
090040
090810

0426301/1

N01049
N10006

F02096

N22012
F06187

F06306
F04282

F02097

090700

N01047

030880

030750
F04250

N20005
060310
N17004
F05144

F06321

030230

Beskrivelse
MOTORE GONDA GCV160E

CHIUSURA POSTERIORE ALH TS
PRO ROSS

VITE TE M6X20
RONDELLA PIANA D. 6,4

RONDELLA PIANA D.6,6X18X2
UNI 6593

STAFFA SUPPORTO GANASCE
FRENO ASSY

VITE TE 8X35

DADO AUTOBL.M8X8 BASSO
7474 ZB

RUOTA 300X100-9"ALH SP SP20
SN

CUSCINETTO 6004 2RS
SUPPORTO CUSCINETTO 42X12

TUBO COPRI ASSE 41 MM

SUPPORTO MOTORE ALH/DOM
TS ROSSO

RUOTA 300X100-9"ALH SP SP20
DS

RONDELLA PIANA 8X24X2 UNI
6593-697B

VITE TE M8X60 UNI 5739 ZB

VITE TE M8X40 UNI 5739 ZB

VITE TE M8X25

PARAERBA VERT.ALHAMBRA
SUPER ROSSO

SEEGER E20 UNI 7435
DADO AUTOBL. M6
LIGNUETTA 6X6X15

SUPPORTO RIDUTTORE
ALH/DOM TS NERO

ASSE RUOTE 611MM D20
ALHAMBRA TS

VITE TE M6X16 UNI 5739
ZB

Bemaerkninger

887470 ALHAMBRA TS PRO 170 HO

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.

11-03-2025

Side 3 -3



